

**Любочка, С.** Свой вклад в «Маленькое счастье» / С. Любочка // Віцьбічы = Витьбичи. – 2023. – 11 марта. – С. 9.

### **Свой вклад в «Маленькое счастье»**



*Слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике завода детского питания ООО «Белфуд Продакшн» Илья Шут вошел в число 50 лучших тружеников области, удостоенных почетного звания «Человек года Витебщины – 2022».*

Витебчанин отмечен в номинации «Промышленность, торговля и услуги, финансовая деятельность, малый и средний бизнес». Сначала даже и не поверил, когда руководитель предприятия Евгений Гасанов сообщил ему эту приятную новость. Осознание пришло гораздо позже, когда вместе с другими лауреатами принимал награду из рук председателя облисполкома Александра Субботина. Тогда и испытал чувство гордости и радости. После окончания СШ № 43 Илья окончил Витебский государственный профессиональный лицей № 5 приборостроения, который сейчас входит в колледж электротехники. Долгое время трудился на Витебском плодоовощном комбинате в Новке, а когда предприятие обанкротилось, и на производственные площади был привлечен инвестор, Илья принял верное для себя решение – остаться здесь.

В ООО «Белфуд Продакшн» Илья Шут занимается наладкой, регулировкой и ремонтом автоматической и электронной аппаратуры, помогает своим коллегам в слесарном деле. Он рад, что причастен к такому важному делу, как выпуск качественного питания для самых маленьких. К своим обязанностям относится ответственно. Когда в цехах проходила модернизация и устанавливали новое технологическое оборудование, в том числе и итальянскую линию (изготовлена по индивидуальному заказу, аналоги ее есть только в США и Чили), прошел обучение, которое проводили зарубежные наладчики и специалисты.

На производстве всегда строго соблюдают технологию приготовления детского питания, гарантируя его качество и безопасность, да и разве может быть иначе, если речь идет о здоровье детей? Сегодня предприятие работает стабильно в круглосуточном режиме в четыре смены.

Завод детского питания в Новке первым в стране освоил производство продуктов с кусочками фруктов, ягод и злаков, соков с экотрубочкой, готовых фруктово – молочных каш в мягкой упаковке. Сейчас здесь изготавливают свыше 400 наименований продукции, 80 процентов которой идет на экспорт. Бренд «Маленькое счастье» узнаваем и любим.

Все, кто знает Илью, отзываются о нем как об очень добром человеке, который не оставит в трудную минуту и всегда поможет. Родные и друзья отмечают его умелые руки. Он отлично разбирается в технике, интересуется автомобилями. В свое время обучал сына управлению подростковым квадроциклом, позже приобщил его к езде на самокате.

По примеру своего отца Илья сам построил для своей семьи дом и выполнил в нем всю необходимую отделку. Вместе с супругой Вероникой, которая также трудится в ООО «Белфуд Продакшн», стараются благоустроить придомовую территорию. Весной обязательно сажают на огороде картофель и другие овощи. В доме, признается Илья, еще предстоит много работы, ведь стройка – процесс бесконечный, а значит, у него еще будет возможность применить свои умения наделе.

**Светлана Любочка.**

